
 
 

 

 

 

  

 

Θέμα  
Οι συνεχείς αλλαγές αποτελούν καθοριστικό στοιχείο της σύγχρονης επαγγελματικής ζωής και απαιτούν ευελιξία, 

προσαρμοστικότητα, και δεξιότητες στη συνεργασία με τους άλλους. Ο ηγέτης βασίζεται στην ομάδα και τους 

συναδέλφους για την επίτευξη των στόχων, για αυτό είναι σημαντικό να ξέρει πώς να εμπνεύσει τη μέγιστη απόδοση 

των συνεργατών του, πώς να υποστηρίζει τις ικανότητες ενός ατόμου και τη δυνατότητα του να οδηγηθεί προς την 

αλλαγή, διασφαλίζοντας αρμονική εξέλιξη και βελτίωση.    

Η ημερίδα εστιάζει στις δεξιότητες που απαιτούνται για την καθοδήγηση και τη διαχείριση ομάδων και την αλλαγή.  

Είναι εμπλουτισμένη με πρακτική εμπειρία για το τι σημαίνει ολιστική προσέγγιση στον τρόπο με τον οποίο οι ομάδες 

λειτουργούν πιο αποτελεσματικά. Θα δούμε την δυναμική των σχέσεων μαζί με ένα αποτελεσματικό μοντέλο για τη 

διαχείριση της αλλαγής χρησιμοποιώντας τη Φαινομενολογία, που παρατηρεί το τι συμβαίνει στο Εδώ και το Τώρα, τη 

θεωρία Πεδίου και τον υπαρξιακό διάλογο που βασίζεται σε αμοιβαίο σεβασμό και αμεσότητα, και την καινοτόμα 

διαχείριση της εξουσίας σε ομαδικό και ατομικό επίπεδο.    

Ο Consultant – Coach – Trainer που είναι εκπαιδευμένος με την προσέγγιση Gestalt, έχει λάβει γνώση τόσο της 

ολοκληρωμένης θεωρητικής προσέγγισης με επίγνωση και αυτογνωσία, όσο και βιωματικής εκπαίδευσης, που του 

επιτρέπουν να εφαρμόσει πρακτικές και παρεμβάσεις που μπορούν να προσφέρουν πρακτικές λύσεις στην 

καθημερινότητα του εργασιακού χώρου. 
1.   
 

Απευθύνεται 
Σε στελέχη επιχειρήσεων, επαγγελματίες όπως ηγέτες ομάδων, επιχειρηματίες, consultants και στελέχη σε ηγετικούς 

ρόλους που επιθυμούν να καταπολεμήσουν το συγκρουσιακό τους άγχος και να ενισχύσουν τις ηγετικές τους 

ικανότητες. Σε όλους τους ενήλικες που ενδιαφέρονται να καλλιεργήσουν την αυτογνωσία και εμπνεύσουν τους 

ανθρώπους τους. Σε όσους ενδιαφέρονται για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα ‘Gestalt in organisations’. 

 

Το εργαστήριο είναι βιωματικό και εισαγωγικό στις βασικές έννοιες της Gestalt και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

Gestalt in organizations και περιλαμβάνει πρακτική βασικών δεξιοτήτων και θεωρία. Οι συμμετέχοντες θα δουλέψουν 

με περιπτώσεις και καταστάσεις που απασχολούν τους ίδιους και συγχρόνως θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν 

θέματα που αποτελούν τη βάση της συγκεκριμένης πρακτικής.   
2.   
 

Εισηγητές 
Λία Ζωγράφου – Αθήνα  

Ιδρυτικό μέλος του Gestalt Edge in Organizations, μία από τους εκπαιδευτές του εκπαιδευτικού προγράμματος. 

Εργάζεται ως σύμβουλος επιχειρήσεων και coach από το 2007 παράλληλα με τις άλλες δραστηριότητές της ως 

δραματοθεραπεύτρια και επόπτρια. Διαθέτει σημαντική πείρα στο σχεδιασμό και υλοποίηση προγραμμάτων 

εκπαίδευσης και υποστήριξης εργαζομένων σε θέματα αλλαγής και ηγεσίας στην Ευρώπη, Ασία και Αφρική, με 

ιδιαίτερη έμφαση στην καλλιέργεια της δημιουργικότητας και της σωματικής έκφρασης. 

 

Παναγιώτης Βασματζίδης – Θεσσαλονίκη  

Κάτοχος διπλώματος Gestalt in Organizations, εκπαιδευτής Gestalt στους Οργανισμούς & συνιδρυτής του Gestalt 

Εdge in Organizations. Είναι πιστοποιημένος Gestalt coach και σύμβουλος επιχειρήσεων από την EAGT - Ευρωπαϊκή 

Ένωση Gestalt Θεραπευτών. Εργάζεται ως coach και σύμβουλος. 
3.   

Ώρες  

 &  

Τόπος  

10:00 – 16:00   

Αθήνα: Λ. Κηφισίας 286, 15232, Χαλάνδρι (Optimal HR Group, 2ος  όροφος)  

Θεσσαλονίκη: Γρυπάρη 8, 57010, Πεύκα, Θεσσαλονίκη 
4.   
 
Κόστος 

συμμετοχής 

Το εργαστήριο είναι Δωρεάν και θα διεξαχθεί στα Ελληνικά. Το μόνο που απαιτείται υποχρεωτικά να φέρεται μαζί 

σας είναι η επιθυμία σας να εξελιχθείτε. Λόγω του βιωματικού χαρακτήρα του εργαστηρίου οι συμμετοχές είναι 

περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε  το site www.gestaltedge.gr ή  για δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε με: 
 

Μάγδα Παντελίδου 6932 53 22 33 mpantelidu@gestaltedge.gr – Αθήνα  

Παναγιώτης Βασματζίδης 6937 37 78 75 pvasmatzidis@gestaltedge.gr – Θεσσαλονίκη  

Σ’ ενδιαφέρει να δεις μια διαφορετική ολιστική προσέγγιση στην διαχείριση αλλαγής;  

Πως χρησιμοποιούμε τον εαυτό μας ως εργαλείο για την ενσωμάτωση της μάθησης;  

 Έλα να γνωριστούμε 

    

          Σάββατο 7 Οκτώβρη 2017 - Αθήνα   

          Σάββατο 14 Οκτώβρη 2017 - Θεσσαλονίκη  
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